



Të dashur familje pelham dhe staf,

Ndërsa pandemja COVID-19 vazhdon të evoluojë, ne mbetemi të përkushtuar në krijimin e një mjedisi të sigurt për mësimin në person për nxënësit, mësuesit dhe stafin tonë.

Kjo mund të arrihet vetëm duke punuar në mënyrë bashkëpunuese si një sistem shkollor, komunitet, dhe qark për të parandaluar përhapjen e COVID-19 në shkolla dhe për të mbajtur njëri-tjetrin të sigurt. Kjo është veçanërisht e rëndësishme duke pasur parasysh përhapjen e vazhdueshme të variantit tepër ngjitës Delta.

Si pjesë e kësaj përpjekje, Shkollat Publike Pelham është i kënaqur të njoftojë se ne, së bashku me shkollat në të gjithë qarkun Westchester, jemi në partneritet me Departamentin e Shëndetësisë westchester County, Mount Sinai Health System, Inc. dhe C-19 Safety First, për të ofruar një **program falas testimi COVID-19 për studentët dhe stafin tonë**. Pjesëmarrja në këtë program do të ndihmojë në identifikimin e individëve para-simptomë ose asimptomatikë, gjë që do të ndihmojë në parandalimin e epidemive dhe mbajtjen hapur të shkollave tona në mënyrë që nxënësit tanë të mund të marrin arsimin në person që meritojnë.

Në ditët e ardhshme të gjitha familjet do të marrin një email me udhëzime se si të japin pëlqimin për pjesëmarrjen në këtë program testimi. **Ky email do të vijë nga "C-19SafetyFirst"**. Pasi të merrni emailin, ju kërkohet që ta lexoni me kujdes dhe të konsideroni **dhënien e pëlqimit deri këtë të premte, më 1 tetor**, në mënyrë që të fillojmë menjëherë këtë program.

Programi i testimit të shqyrtimit COVID-19 mbështetet në dy strategji testimi:

- Testimi fillestar vullnetar bazë i të gjithë nxënësve, mësuesve dhe personelit gjatë javës së parë të tetorit
- Testimi i vazhdueshëm javor i 20% të të gjithë nxënësve, mësuesve dhe stafit pas kësaj (duke përfshirë testimin javor të kërkuar për stafin e pavaruar dhe studentët që marrin pjesë në sporte me rrezik të lartë)

Testimi do të përfundojë duke përdorur [mostrat e pështymës jo-invasive dhe të vetë-mbledhura](#) që janë të përshtatshme dhe pa dhimbje për të gjitha moshat. Mostrat do të përpunohen duke përdorur analizën e saktë dhe të besueshme pcR-standardin e arit të testimit COVID-19, për të identifikuar rastet pozitive.

Është shpresa jonë që sa më shumë studentë dhe staf të marrin pjesë në këtë program testimi. Faleminderit për ndihmën tuaj për të mbajtur shkollat tona të sigurta gjatë vitit të ardhshëm. Informacion shtesë dhe hapa të tjerë do të vijnë pasi të jetë dhënë pëlqimi.

Faleminderit

Sheril H. Champ, Ed. D.  
Mbikqyrës i shkollave

*Të frymëzojmë një standard të shkëlqyer për të gjithë studentët*